



Следственным комитетом будут расследованы очередные факты преступлений ВФУ против мирного населения Донбасса



Следователи Следственного комитета зафиксируют и расследуют очередные факты преступлений киевского режима против мирных граждан в населенных пунктах Луганской Народной Республики.

Как сообщил Луганский информационный центр, 30 мая 2022 года был обстрелян населенный пункт Стаханов. По уточненным данным Штаба обороны ЛНР, при обстреле погибли две беременные женщины. Также имеются сведения о гибели мужчины, ранены не менее 25 человек, в том числе восемь несовершеннолетних.

Кроме того, представители СМИ сообщили, что 29 мая 2022 года город Северодонецк Луганской Народной Республики подвергся танковому обстрелу со стороны украинских



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

вооруженных формирований, в результате чего один человек пострадал, имеются разрушения.

Также следователи СК России дадут правовую оценку фактам жестокого обращения с 54-летним жителем пригорода Северодонецка. Мужчина сообщил, что в декабре 2014 года ВСУ незаконно удерживали его на территории аэропорта, где он подвергался жестокому обращению и истязаниям. По его словам, эта тайная тюрьма была создана для пыток лиц, несогласных с действиями киевского режима.

Следователи СК России установят обстоятельства указанных преступлений. Причастные к противоправным деяниям лица будут привлечены к уголовной ответственности.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1692031>